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# Categorie Betreft Vraag Antwoord

1 Contract Aanbestedingsdocument;  paragraaf 4.3; Vraag 2 Graag verzoeken wij de aanbestedende dienst om het 

antwoord op vraag 2 te onderbouwen. Waarom houd 

aanbestedende dienst vast dit bedrag, hoe komt u tot 

deze totaalsom en hoe verhoud dit bedrag zich tot de 

gevraagde modulaire implementatie.

De genoemde bedragen zijn wat het GLR 

over heeft voor een SIS en de 

implementatie ervan. Marktconsultatie 

heeft geleerd dat de bedragen toereikend 

zijn.

2 Contract Aanbestedingsdocument;  paragraaf 1.2.6; Vraag 1 Aanbestedende dienst geeft een nogal sumier maar 

duidelijk antwoord op vraag 1 aangaande de 

contractsduur van 15 jaar. Wij verzoeken u toe te 

lichten waarom u niet akkoord gaat met een zeer 

gebruikelijke en meer marktconforme periode van 5-7 

jaar met een twee jaarlijkse verlenging.

De implementatie van een SIS is erg 

ingrijpend voor een organisatie. We willen 

om die reden contracteren voor een lange 

termijn. Bovendien willen we graag samen 

met de gecontracteerde partij een relatie 

opbouwen waarin we samen voorbereid 

blijven op de toekomst. Om die reden 

sluiten we een overeenkomst met een 

lange looptijd.

3 Inhoud Aanbestedingsdocument; 4.1 koppeling en intergratie; Vraag 36 Aanbestedende dienst geeft als antwoord op vraag 36 

aan dat het correct is dat een beschikbare API volstaat 

voor categorie A, B en D. Ter verduidelijking vragen wij 

u te bevestigen dat indien de inschrijvende partij een 

API's beschikbaar stelt, de aanbestedende dienst zelf 

de genoemde koppelingen realiseert of laat realiseren.

In het prijzenblad vragen wij een eenmalige 

prijs voor het realiseren van koppelingen. 

Aanbieder realiseert de koppelingen.



4 Inhoud Aanbestedingsdocument; 4.1; Vraag 88 In het antwoord op deze vraag wordt toegelicht wat er 

wordt verstaan onder het jaarplan, de modules 

(vakcodes) de leerlijnen en beoordelingslijnen. Kunt u 

toelichten wat er wordt verstaan onder 

'onderwijsproducten'? Kan aanbestedende dienst hier 

een schematische weergave van kan aanleveren.

Wij baseren ons hierbij op de terminologie 

die gebruikt wordt in ons 

roosterprogramma, en nee een 

schematische weergave is niet mogelijk.

5 Inhoud Aanbestedingsdocument; ad 4.1; Vraag 3 U geeft aan dat historische gegevens geconverteerd 

moeten worden volgend DSP norm. Welke norm wordt 

hier bedoeld? Als hier het Documentair Structuur Plan 

van de aanbestedendedienst (GLR) bedoeld word dan 

ontvangen wij deze graag nu al zodat wij een 

inschatting kunnen maken of wij hier aan kunnen 

voldoen.

Zie Document Structuur Plan mbo, te 

downloaden via MBO raad. 

6 Proces Vraag 62 Het document waarnaar in het antwoord wordt 

verwezen is pas 3 november gepubliceerd. 

Bent u bereid een extra ronde vragen in te stellen als er 

vragen zijn over deze bijlage?

Vragen (alleen over het document) kunnen 

tot 9 november 17.00 uur gesteld worden 

via de vragenmodule in Tenderned, we 

zullen ze op 11 november beantwoorden.



7 Proces Vraag 12 en 65 Vraag 12: Wij hebben een standaard SLA dat aan alle 

eisen voldoet maar langer is dan 10 enkelvoudige A4’s. 

Om te voorkomen dat we teksten moeten inkorten 

waardoor de leesbaarheid afneemt, vragen wij 

toestemming op onze standaard SLA met meer dan 10 

A4’s in te mogen leveren. Antwoord: akkoord 

EN, vraag 65: Bent u bereid om ons ruimte te bieden 

om bij vraag 3 (implementatie) en vraag 5 (SLA) bijlages 

toe te voegen, namelijk de planning en ons SLA? 

Antwoord: Ja

Bedoelt u met uw toezeggingen op het toevoegen van 

bijlages SLA en planning implementatie dat dit ook 

geldt voor stukken als bijv. ons opleidingsaanbod, dwz 

een uitgebreidere toelichting daarop? Zo nee, kunt u 

ons dan nog twee extra pagina's geven om deze in z'n 

volledigheid in het antwoord op vraag 3 op te nemen?

Ja dat bedoelen wij met die toezeggingen.

8 Inhoud NVI2 3 Kunt u aangeven wat u bedoelt met de DSP norm? Zie Document Structuur Plan mbo, te 

downloaden via MBO raad.

9 Contract NvI 1: vraag 29 Ons SIS bestaat uit een aantal modules. Helaas stemt 

onze indeling in modules niet overeen met de 

prijselementen in het prijzenblad. Kunt u er mee 

akkoord gaan dat we onze modules opnemen in het 

prijzenblad in plaats van de genoemde prijselementen?

Dat kan indien dit regel 14 tot en met regel 

25 op het prijzenblad.


